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Referat af skolebestyrelsesmøde Blovstrød Skole  
Tirsdag d. 25. marts 2025 kl. 17.00 til 19.00 på kontoret 
Deltager:  
Nicolai Pallisborg (NP), Jacob Fløe Thomsen (JT), Niels Normark Madsen (NM),  
Katharina Birch (Medarbejderrepræsentant) (KB), Charlotte Rasmussen (Medarbejderrepræsentant) (CR), Peter Heiselberg (ledelsesrepræsentant) 
(PH) og Anna Recinella (ledelsesrepræsentant) (AR) Amalie Mikkelsen (Elevrepræsentant) Amira Marie Andersen (Elevrepræsentant) 
 
Afbud: Ea Ankergren (EA), Rune Rasmussen (RR), Janne Karpf (JK) og Fie Fakhry (FF) 
Dagsorden: (O) Orientering   (D) Debat    (B) Beslutning 
 

Tid Punkter Forberedelse 

17.00-17.05 
 

Godkendelse af referat og 
dagsorden 
(B) 
 

Referatet og dagsorden er godkendt. 
Niels skriver tilføjelser til referatet fra det ekstraordinære møde vedr. skoledagens længde. 
Anna retter til og fremsender. 
Rettelse til referat af møde d. 9-12-24: Under meddelelser fra elever skal det noteres at der 
er et ønske om at der etableres en kunstgræsbane/grusbane, da der er meget vand på 
boldbanen. 

17.05-17.25 

Meddelelser fra elever, 
medarbejdere, ledelse og 
formand. 
Nyt om Blovstrød Børne- og 
Læringsby- herunder udbygning. 
(O) 
 

Elever:  
Toiletterne har igen været på elevrådsmødet. Der er en stor opmærksomhed på hvordan vi 
kan få renere og pænere toiletter. Elevrådet og skolens undervisningsmiljørepræsentanter, 
vil komme med forslag til hvordan vi kan arbejde for at gøre forholdene bedre.  
 
Ønske om kridtstreger på sportsbanen. Anna har undersøgt muligheden for at få tegnet 
baner op på græsset. Det kan vi umiddelbart ikke, da det er sparet væk for flere år siden. 
Ledelsen undersøger lige nu, om der findes en kridtmaskine på en anden skole eller 
idrætsanlæg, som vi kan låne til selv at tegne streger op. Alternativt skal banerne markeres 
på en anden måde, så det er tydeligt, hvor man skal spille. 
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Medarbejdere:  
Der arbejdes med det næste skoleår, fagfordeling og planlægning af næste års udeskole 
fylder meget. Så er der meget snak om lærerarbejdspladser og det at gøre det mest muligt 
smidigt, når vi skal mødes på tværs af afdelinger.  
 
Ledelse:  
SFO´en har været her Sangprojekt med Fredensborg drenge- og pigekor.  
Det har været et godt projekt, som man gerne vil lade sig inspirere af. Fokus på toiletterne, 
både i skole -og SFO´delen af skolen. Skolen oplever, at der er flere og flere børn der har 
svært ved at bruge toiletterne på en hensigtsmæssig måde. SFO´en vil i den næste tid lave 
et projekt vedr. bedre toiletvaner sammen med børnene.  
 
Der er startet to nye medarbejdere: Thomas der er pædagog og Christina der er 
pædagogmedhjælper. Begge giver udtryk for at de er faldet godt til her på Blovstrød skole.  
 
MiniSFo – der komme 63 nye børn. Skolen har mulighed for at låne lokaler i Blovstrød 
børnehus til særlige perioder. I Mini-perioden vil der være en del aktiviteter udenfor.  
Igennem de to næste skoleår vil der komme et fælles kompetenceløft for personalet på 
kommunens skoler, ledelser og PPR. Kompetenceløftet handler om co-teaching og 
neuropædagogik.  
 
Formand:  
BSU har valgt at udskyde beslutningen om at ændre på tildelingsmodellen efter den nyeste 
undersøgelse af skolernes socioøkonomiske tal, da BSU afventer undersøgelsen vedr. 
gruppeordningerne. Den nye socioøkonomiske undersøgelse viste, at Blovstrød Skole skulle 
have en større tildeling økonomisk. Bestyrelsen skal være opmærksomme på hvad det nye 
BSU-udvalg har af holdning til denne undersøgelse i januar 2026.  
 
Nyt om byggeri:  
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Byggeriet går som det skal. Det er en stor hjælp, at der meldes ind til Anna hvis der er 
uregelmæssigheder i forhold til de aftaler som der er mellem skole og byggeplads. Skolen 
har straks handlet, når vi har fået besked og det er vores fornemmelse som skole, at der 
bliver lyttet og handlet efterfølgende.  
 
Uge 14 og uge 17 vil der være larm og rystelser grundet pilotering.  
 
Der er indgået en aftale med Læringsrum 2.0. for at skabe de bedst mulige læringsrum i 
vores nye bygning, samt i de eksisterende lokaler. Forløbet med Læringsrum 2.0, starter 
allerede før ferien hvor vi indretter tre klasseværelser, hvor der kan startes prøvehandlinger 
op. 
 
 

17.25-17.45 

Fondsmidler/Sponsoraftaler 
- Bud på ansøgning v. Niels 
(B) 
 

Hvad er det vi vil? 
I forhold til en ansøgning er det vigtigt at klubbens ønsker er med i en evt ansøgning. 
Der nedsættes en projektarbejdsgruppe med Niels, Jacob, Peter og Ole fra Klubben 
 
Særlige opmærksomhedspunkter: 
Den efterfølgende drift 
Momsen på en mulig fondsbevilling.  
  

17.45-18.05 

Trafik 
- Opsamling på indsatser fra 
forvaltning vedr. parkering og for 
biler og cykler 
- Kongevejen 
 
(D)(B) 

Trafikale forhold omkring skolen 
• Cykelparkering: Der er netop blevet etableret cykelparkering ved blok 4, og der vil 

ligeledes blive opsat cykelparkering ved SFO’en. 
• Grusparkering: Kan ikke omdannes til en ’kys og kør’-bane, da pladsen er for trang. 

Skiltningen bliver gennemgået. 
• Kongevejskrydset: Forvaltningen vil undersøge muligheden for at forlænge det 

grønne lys om morgenen. Der er ønske om, at trykknappen ved fodgængerfeltet 
også bliver gennemgået. 
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• Cykelsti ved svømmehallen: Der er foreslået opsætning af et spejl ved hjørnet for at 

forbedre oversigten. 
 
Skolepatrulje 

• Der er fortsat bekymring for sikkerheden ved skolevejen, særligt ved det 
Kongevejskrydset. Skolevejsundersøgelsen viser, at i dette kryds er der mange 
bemærkninger. Forældre oplever, at processen for at forbedre sikkerheden går for 
langsomt. 

• Skolebestyrelsen anerkender, at forældre i SKB ikke kan træffe beslutning om 
etablering af en skolepatrulje. Beslutningskompetencen ligger i Byrådet.  
Alternative løsninger. 

• Muligheden for forældretiltag i morgentrafikken drøftes. 
• Forlængelse af den grønne tid om morgenen. 
• Skolen laver undervisningsforløb målrettet dette kryds. 
• Der er uenighed i skolebestyrelsen om, hvorvidt skolen skal etablere en 

skolepatrulje.  
• Emnet sættes på dagsordenen som et selvstændigt punkt til næste møde. 

 

18.05 -18.15 Formandens beretning 

 
Formandens beretning  
 
Der er følgende overskrifter til Formandens beretning.  
 
Trivsel og fællesskab i fokus 
Digital dannelse og mobilfri skole 
Elevinddragelse og elevrådets rolle 
Forældreinddragelse og samarbejde 
Trafik, tryghed og adgangsforhold 
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Afgivne høringssvar 
Tak for indsatsen 
 
Her knyttes en enkelt tilføjelse om et særligt fokus på trafiksikkerheden omkring skolen. 
  

18.15- 18.30 

Kontaktforældremøde 
- Dato 
- Invitation  
- Indhold 

Forslag til dato for kontaktforældremøde er på den anden side af forældremøderne på den 
anden side af sommerferien. 
Det aftales at mødet skal ligge tirsdag den 28.oktober 2025. 

18.30-18.50 
Budget 2025 

- Gennemgang 
Godkendelse 

Det fremlagte budget blev godkendt. 

 

Ekstraordinær frihed 
Det blev bemærket, at et planlagt 

punkt desværre ikke var blevet 

medtaget i den udsendte 

dagsorden. De fremmødte 

medlemmer besluttede derfor at 

inkludere punktet i dagsordenen 

og behandle det på mødet. 

 

Den vedlagte skrivelse blev gennemlæst. Der var enkelte ændringsforslag. 
Rettelser til skrivelsen sendes til Anna, derefter sender Anna skrivelsen rundt til gennemsyn 
før godkendelse. 
 

18.50-19.00 EVT 

Parkering på personaleparkeringen 
Blovstrød Skole har fået flere lærere, hvilket har øget presset på parkeringspladserne for 
personalet. Desværre oplever vi, at forældre benytter disse pladser om morgenen, hvilket 
skaber udfordringer for medarbejdere, der har brug for en plads. 
 
Der har været flere situationer, hvor personalet har gjort opmærksom på dette over for 
forældre, men desværre er det ofte blevet mødt med uforståenhed – og i nogle tilfælde 



  12-05-25 

BLOVSTRØD SKOLE     KÆRVEJ 10   3450 ALLERØD      TLF. 48 12 74 00 

e-mail blovstrod.skole@alleroed.dk 

med negative reaktioner. 
  

 


